

Aanbesteding: Reinigingsdiensten rioolwaterzuiveringen, rioolgemalen en de SDI
Aanbestedende Dienst: Hoogheemraadschap Hollands Noorderkwartier
Referentie: 21.0261998

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
11 B.9 Conformiteitenlijst perceel 1

Vraag:

Is opdrachtgever bereidt om aan het kosteloos (ook al is het in overleg) annuleren van werkzaamheden een tijdsgrens vast te stellen?
Bijv. Voor 24 uur kosteloos annuleren, tussen 24 en 12 uur voor aanvang, 4 uur van het in te zetten personeel en materieel.

Antwoord:

Ons voorstel is tot 12 uur van tevoren kosteloos annuleren. Bij annuleren binnen 12 uur voor aanvang, mag Opdrachtnemer 2 uur in rekening brengen.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 01-04-2021
Label: Uitvoering

Ref.nr. **Onderwerp:**
12 Bijlage 4. Programma van eisen competenties Perceel 1

Vraag:

Mogen wij er van uit gaan dat alle medewerkers in het bezit moeten zijn van veilig werken in riolen?

Antwoord:

Dit hebben wij niet specifiek geëist, maar Inschrijver dient te voldoen aan alle toepasselijke wet- en regelgeving en veiligheidsvoorschriften, aangaande de aangeboden producten en diensten op de locaties van HHNK.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 01-04-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
13 Bijlage 2: Prijzenblad 1.0

Vraag:

Op het prijzenblad staat een "Hogedrukzuigspuitwagen combinatie inclusief

chauffeur. Kunt u toelichten of het is het toegestaan, in het kader van de veiligheid (hagedruk, diepe gemalen/putten, H₂S, ect), dat er werkzaamheden worden uitgevoerd met 1 man op de combiwagen?

Antwoord:

We vragen 2 prijzen. 1 combiwagen met chauffeur en 1 combiwagen met chauffeur en hulpkracht. Voor sommige werkzaamheden is het nodig een hulpkracht in te zetten en voor sommige werkzaamheden niet.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2

Beantwoord op: 01-04-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
14

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad, 1.7 Aard van de opdracht

Vraag:

Wat houdt "overige vervuiling" in? Is dit nog op te delen in zuiveringslib en/of vet?

Antwoord:

Nee, vet en lib worden apart benoemd. Denk bij overige vervuiling bijvoorbeeld aan vezels.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 01-04-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
15

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad, 1.7 Aard van de opdracht

Vraag:

Gaat het om schoonmaken (geheel) van de voor-nabezink of afromen van drijvende vervuiling(vet)?

Antwoord:

Dit kan beide. Het procesteam van HHNK zal voor aanvang werk aangeven wat er moet gebeuren.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 01-04-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
16

Onderwerp:
Bijlage 4. Programma van eisen B.30

Vraag:
Wat is vergelijkbaar aan VCA?

Antwoord:
In veel landen bestaat een vergelijkbaar systeem als het VCA systeem dat we in Nederland hebben. België heeft op dit moment een gelijkwaardig systeem met dezelfde structuur.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 01-04-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
17

Onderwerp:
Bijlage 4. Programma van eisen B.16

Vraag:
U eist voertuigen met minimaal Euro VI. Is het ook mogelijk om hier Euro IV wagens van te maken. Anders kunnen wij niet inschrijven? Wij denken dat meerdere bedrijven dit zelfde probleem hebben. Dit is in het kader van de duurzaamheid ook beter.

Antwoord:
Dit is akkoord. Echter iedere nieuw (ter vervanging van een oude) in te zetten wagen moet minimaal aan de Euro IV voldoen.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 06-04-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
18

Onderwerp:
Bijlage 4. Programma van eisen A.5

Vraag:
Kosten die niet in de inschrijving genoemd worden en niet verdisconteerd zijn in de prijsstelling, maar toch noodzakelijk blijken te zijn voor een goed functioneren van het product of de dienstverlening conform de in de inschrijvingsleidraad gestelde eisen, zijn voor rekening van inschrijver. Wij gaan ervan uit dat dit geen kosten zijn t.b.v. extra materieel of arbeiders, maar enkel kleine materialen betreft, zoals eventuele afsluiters?

Antwoord:

Dit zijn inderdaad geen kosten t.b.v. extra materieel of arbeiders, maar enkel kleine materialen.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 01-04-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
19

Onderwerp:
Prijzensheet

Vraag:

wat wordt verstaan onder 'overige verontreinigingen' op het prijzenblad?

Antwoord:

Denk bij overige vervuiling bijvoorbeeld aan vezels.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 01-04-2021
Label: Uitvoering

Ref.nr.
20

Onderwerp:
Prijzensheet

Vraag:

Hoe kunnen we met de bootkosten naar Texel omgaan? Kunnen deze worden doorbelast?

Antwoord:

De reisen zijn inclusief, de bootkosten mogen worden doorbelast.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 01-04-2021
Label: Contract